
Erdei iskola Kisinócon (2023. június 13-15.) 
 
Iskolánk környezeti nevelésének egyik meghatározó programja a szorgalmi 
időben szervezett erdei iskolai tanulásszervezési forma, melynek célja az adott 
helyszín természeti értékeinek megismerése. A tanulók előre megtervezett 
program alapján fedezik fel a helyszín adottságait, ismerkednek meg 
földrajzával, növényeivel, állataival, az épített környezettel. 

A 2022/2023-as tanévben a 6. évfolyam tanulói (57 tanuló és 3 kísérő nevelő) a 
Duna-Ipoly Nemzeti Park területén, a festői szépségű Börzsönyben elterülő 
Kisinócon töltöttek 3 élményekben gazdag, felejthetetlen napot. 

Egy reggeli vonattal indultunk a kirándulásunk helyszínére, több tanulónak ez 
volt élete első vonatozása. 

Az első délutánon szakszerű túravezetővel bejártuk az erdei tanösvényt, a 
gyerekek megismerkedtek a Börzsöny hegység keletkezésének történetével, 
megfigyelték az erdő természetes, őshonos növény- és állatvilágát, 
megtanulták a turistajeleket, a túrázás és a természetben való viselkedés 
alapvető szabályait. Az utazás és a túrázás „fáradalmait” az erdei iskola hűs vízű 
medencéjében pihenték ki. Gyerekek és  felnőttek számára egyaránt különleges 
élményt nyújtott az éjszakai szentjánosbogár-rajzás.  

A tanulmányi kirándulásunk második napján egy kincskeresőjáték keretein belül 
sajátították el diákjaink a térképkészítés és a térképolvasás csínját-bínját. A 
legügyesebb csapat egy „kincsekkel” teli ládát talált. 

Délután, a tábor területén átcsörgedező hegyi patakban a Csermely mustra 
program folyamán  a gyerekek szűrők és nagyítók segítségével eredhettek a 

kristálytiszta patak parányi élőlényeinek nyomába. Kövek alatt izgő-mozgó 
bolharákok, hordalék alatt rejtőző vízi skorpió vagy sétáló botnak látszó tegzes 
lárvák vártak arra, hogy a gyerekek rájuk leljenek. 

Ezen a napon sem maradt el a frissítő medencézés. 

A szentjánosbogár-rajzás annyira megtetszett mindenkinek, hogy sötétedés 
után a napot ismét erdei túrázással zártuk. 

A szakmai program megvalósítását az Erdei Tanoda lelkes és nagy tudású 
csapata végezte. 



Természetesen a sok szakmai programon túl volt lehetőség a tábor 
környékének felfedezésére, csapatjátékokra. Élményeikről minden nap naplót 
vezettek a gyerekek, amelyekből szeptemberben kiállítást készítünk az 
iskolában. 

A 3 nap alatt nem csak a természetben való viselkedés szabályaira figyeltünk, 
hanem a közvetlen környezetük, a szobájuk rendjét is ellenőriztük a 
gyerekeknek. 

Az ottlétünk alatt bőséges, házias, finom ellátásban volt részünk. 

Reméljük ez a pár természetközeli nap, sok-sok élménnyel örök emlék marad 
tanulóinknak! 

Erdei iskolai programunk nem valósulhatott volna meg a Szülők, a Sándorfalvi 
Általános Iskolások Közalapítvány támogatása nélkül! Köszönjük! 

 

 

 


